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Cosy Looks No. 2 - Modell 4
PULLOVER

Storlek 32/34 (36/38 - 40/42 - 44/46 - 48/50 - 52/54)
Upplysningarna för storlek 32/34 står före parentesen, upplysningarna för de 
större storlekarna står i stigande ordning och skiljs åt med ett bindestreck 
inom parentes. Om bara ett tal anges gäller det för alla storlekar.
Pullovern stickas i ett stycke på tvären. Den har en total längd på 50 (52 - 54 
- 56 - 58 - 60) cm. Bystvidden är anpassad så att den är 8 cm större än en 
bystomkrets på 80 cm (8 cm större än en bystomkrets på 88 cm - 6 cm större 
än en bystomkrets på 94 cm - 8 cm större än en bystomkrets på 104 cm - 8 
cm större än en bystomkrets på 116 cm - 8 cm större än en bystomkrets på 
128 cm).

MATERIAL
Lana Grossa ECOPUNO
72 % bomull, 17 % ren ny merinoull, 11 % alpacka
Löplängd ca. 215 m / 50 g
•	 150 (150 - 150 - 200 - 200 - 250) g grège (färg 18)
•	 100 (150 - 150 - 200 - 200 - 250) g vit (färg 26)
•	 100 (150 - 150 - 200 - 200 - 250) g pärlbeige (färg 66)
•	 Stickor nr. 3,5 och 4
•	 Rundsticka nr. 3,5 / 40 och 80 cm

FÖRKLARINGAR
Slätst fram och tillbaka: St rätt på räts-varv, st avig på avigs-varv.
Resår fram och tillbaka: På räts-varv, st växelvis 1 m rätt och 1 m avig, st m 
som som de visar på avigs-varv.
Resår runt: St växelvis 1 m rätt och 1 m avig.
Mönster med lyfta m fram och tillbaka: Se diagram. Räts-varv och avigs-varv 
är angivna. I bredden, börja varje varv med m framför 1. pilen, upprepa vidare 
rapporten (MS = 4 m) och avsluta med m efter 2. pilen. I höjden, upprepa 
vidare 1. - 8. varv. 
Randföljd: Upprepa den angivna randföljden fortlöpande.:
1. - 4. mönster-varv i pärlbeige
5. - 8. mönster-varv i vit
1. - 4. mönster-varv i grège
5. - 8. mönster-varv i pärlbeige
1. - 4. mönster-varv i vit
5. - 8. mönster-varv i grège
Kedjekant: Lyft första m som avig med tråden framför arbetet, st sista m rätt. 
St alla kant-m som kedjekant.

STICKFASTHET
26 m och 40 varv i mönster med lyfta m på stickor nr. 4 = 10 x 10 cm 
Obs: I detta mönster kan lyft-m eventuellt dölja andra m. När du räknar m 
måste du därför se till att räkna alla m. 1 MS = 4 m. 

PULLOVER
Lägg upp 56 (56 - 56 - 64 - 64 - 64) m på stickor nr. 3,5 i grège, och st 17 varv 
resår. Börja med 1 avigs-varv. Byt till stickor nr. 4, och st 2 varv i slätst, och öka 
1 m på 1. varv. St nu vidare i mönster med lyfta m efter randföljd, och samtidigt, 
öka 1 m på varje sida 10 (10 - 10 - 8 - 8 - 8) ggr på varje 8. varv till ärmskråning, 
öka därefter 16 (12 - 10 - 8 - 8 - 8) ggr på varje 4. varv och därefter ytterligare 7 
(15 - 17 - 25 - 25 - 25) ggr på varje 2. varv = 123 (131 - 131 - 147 - 147 - 147) m. 
Efter sista ökningen, lägg upp 55 (57 - 63 - 59 - 65 - 71) nya m på varje sida = 233 
(245 - 257 - 265 - 277 - 289) m. St in de ökade m i mönstret med lyfta m. Efter 
12 (12 - 14,5 - 18 - 19 - 21) cm, på 1 avigs-varv, maska av mitt-m till halsringning, 
avsluta därefter varv efter mönster. 

Låt nu framstyckets m vila och st vidare med bakstyckets 116 (122 - 128 
- 132 - 138 - 144) m, och st 20 (23 - 23 - 24 - 26 - 26) cm = 80 (92 - 92 - 96 - 
104 - 104) varv rakt upp, avsluta med 1 räts-varv, och låt därefter m vila. Sätt 
därefter framstyckets vilande m tillbaka på stickan. På 1. varv, maska av 6 m 
på halskanten till avrundning, och maska av ytterligare 2 m 2 ggr och 1 m 5 
ggr på halskanten på varje 2. varv. St 12 (15 - 15 - 16 - 18 - 18) cm = 48 (60 - 
60 - 64 - 72 - 72) varv rakt upp, lägg därefter upp 1 m 5 ggr, 2 m 2 ggr och 6 m 
1 gång på halskanten på varje 2. varv. Från följande varv, st igen över alla m, 
och öka samtidigt 1 m mellan bak- och framstycke, och kontrollera att bägge 
delar befinner sig på samma mönster-varv innan sammanslagningen.
När arbetet mäter 12 (12 - 15,5 - 18 - 19 - 21) cm, st över alla 233 (245 - 257 - 
265 - 277 - 289) m. Maska därefter av på varje sida 55 (57 - 63 - 59 - 65 - 71) 
m, och minska därefter till ärmskråning 1 m på varje sida 7 (15 - 17 - 25 - 25 
- 25) ggr på varje 2. varv, därefter 16 (12 - 10 - 8 - 8 - 8) ggr på varje 4. varv 
och därefter ytterligare 10 (10 - 10 - 8 - 8 - 8) ggr på varje 8. varv. Efter sista 
minskningen, avsluta det aktuella färgsegmentet om nödvändigt. 
St 2 varv slätst med grège, och minska 1 m på 2. varv (= avigs-varv) = 56 (56 - 
56 - 64 - 64 - 64) m. Byt till stickor nr. 3,5,  och st 17 varv resår i grège. Maska 
därefter av alla m.
Montering: Sträck ut delarna, fukta lätt och låt torka. Sy ärm- och sido-söm-
marna. 
Med den långa rundstickan nr. 3,5 i grège, plocka upp 118 (128 - 138 - 148 - 
158 - 168) m från fram- och bakstyckenas nedre kant, och st över 5 cm runt 
i resår över alla 236 (256 - 276 - 296 - 316 - 336) m, och maska därefter av 
alla m.
Med den korta rundstickan nr. 3,5 i grège, plocka upp 134 (144 - 144 - 146 
- 150 - 150) m från halsringningen, och st 3,5 cm runt i resår, och maska 
därefter av alla m.
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Kommersiell omarbetning är förbjuden. www.filati.cc | www.filati.se | www.filati-outlet.com

follow us

1
2

3
4

5
6

7
8

Teckenförklaring :
= kant-m
= 1 m rätt
= 1 m avig
= lyft 1 m som avig med tråden framför arbetet
= lyft 1 m som avig med tråden bakom arbetet

Diagram

MS 
= 4 m
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st = sticka
m = maska/maskor
rm = rät/a maska/maskor
am = avig/a maska/maskor

räts-varv = varv från rätsidan
avigs-varv = varv från avigsidan
omg = omgång
ggr = gånger

vä = vänster
hö = höger
MS = mönstersats/rapport
MM = maskmarkör

FÖRKORTNINGAR

Gör en provlapp för att kontrollera stick-/virk-fastheten! Provlappen bör vara 12 ggr 12 cm i samma mönster som den utvalda modellen. Lägg prov-lap-
pen lätt sträckt på en plan yta och räkna med hjälp av ett måttband ut hur många maskor krävs för att få 10 cm på bredden, och hur många varv går åt 
till 10 cm på höjden. Blir antalet maskor och varv för få i jämförelse med beskrivningen: arbeta tätare eller gå ner i stickornas/nålarnas grovlek (½ till 
1 grovhet). Blir antalet maskor och varv för många: arbeta lösare eller använd grövre stickor /nålar. Kom ihåg: alla arbetar olika. Därför är den angivna 
fastheten på garnnystanen bara en hänvisning. Dessutom är dessa mått beräknade på slätst. För ett perfekt arbete så bör man arbeta sin provlapp i 
det önskade mönstret - så att modellen inte bara ser bra ut utan också passar!

STICKFASTHET


